
Stadium District Involvement Survey – Summary of Responses 12/02/2019 

589 total responses 

 

 

Contact Info 
Name 
589 responses

Email 
553 responses 

Mailing Address 
504 responses 



Stadium District Involvement Survey – Summary of Responses 12/02/2019 

List your top three favorite sports stadium neighborhoods.  
What makes them great? 
305 responses 

 
See back of summary for list of responses to question. 

 
 

Regarding economic vitality, what do you think makes a great stadium 
district? Rank each between 1 and 5. 1 being the lowest and 5 being the highest. 
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A mix of businesses, big and small
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Live entertainment: music, dancing, plays, stand-up



Stadium District Involvement Survey – Summary of Responses 12/02/2019 

 

 

 
 

33 16
67 86

384

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Restaurants, eateries, bars and breweries

184
132 152

60 58

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Housing options

53 53

133 126

221

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Public space



Stadium District Involvement Survey – Summary of Responses 12/02/2019 

Regarding mobility and activity, what do you think makes a great 
stadium district? Rank each between 1 and 5. 1 being the lowest and 5 being the 
highest. 
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Regarding energy and environment, what do you think makes a great 
stadium district? Rank each between 1 and 5. 1 being the lowest and 5 being the 
highest. 
 

 

 

62 47

115 117

245

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Develop a model for integrating renewable energy into 
the neighborhood

37 26

95
132

296

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Identify strategies to promote pedestrian and transit-
oriented developments



Stadium District Involvement Survey – Summary of Responses 12/02/2019 

 

 

 

44 40

131 121

250

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Promote quality of life with urban green space

57 38

127 136

228

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Support environmentally sustainable buildings

34 26

105
133

288

0

100

200

300

400

500

1 2 3 4 5

Nu
m

be
r o

f R
es

po
ns

es

Ranking

Make smart technologies integral to infrastructure



Stadium District Involvement Survey – Summary of Responses 12/02/2019 

Please state any additional elements for a great stadium district. 
236 responses 
 
 
See back of summary for list of responses to question. 

 


